



**Мининский  
университет**

Нижегородский государственный  
педагогический университет  
имени Козьмы Минина

# **Недарвиновские концепции происхождения человека**

**Выполнила студентка СДП-16  
Шипикина Дария**

## Дарвиновская концепция происхождения человека

В наше время существуют различные версии происхождения человека. Самой известной считается теория британского ученого Чарльза Дарвина. Его теория основана на определении естественного отбора, который играет роль движущей силы эволюции. Это естественно - научная версия происхождения человека и всего живого на планете. Начало теории Дарвина сформировали его наблюдения за природой во время путешествия вокруг света. Он начал разработку проекта в 1837 году и работал над ним более 20 лет

Теория основывается на непостоянстве всего живого в природе. Причиной этому является естественный отбор. На планете выживают только сильнейшие формы, которые способны приспособливаться к существующим условиям среды. Человек и является таким существом. Благодаря эволюции и стремлению выживать люди стали развивать свои умения и познания.

# **Недарвиновские концепции происхождения человека**

- Теория внешнего вмешательства
- Теория пространственных аномалий
- Теория творения .Креационизм

## Теория внешнего вмешательства

Теория внешнего вмешательства считает появление людей на Земле связанным с деятельностью иных цивилизаций. Эта теория предполагает, что люди являются прямыми потомками инопланетян, высадившихся на Землю в доисторическое время.

Существуют различные варианты этой теории:

- а) скрещивание инопланетян с предками людей;
- б) применение генной инженерии для создания человека;
- в) создание первых людей гомункулярным способом.
- г) управление эволюционным развитием земной жизни силами внеземного сверх разума;
- д) эволюционное развитие земной жизни и разума по программе, заложенной внеземным сверх разумом.

## Теория пространственных аномалий

Последователи данной теории объясняют антропогенез, как элемент развития устойчивой пространственной аномалии - гуманоидной триады, под которой принято понимать субстанции, слияние и взаимодействие которых привело к возникновению человечества. Данные субстанции образуют цепь "**Материя - Энергия - Аура**", характерную для многих планет Земной Вселенной и ее аналогов в параллельных пространствах. Данная теория считает материю и энергию не естественными элементами мироздания, а пространственными аномалиями: идеальное пространство не содержит ни материи, ни энергии и состоит из проточастиц, которые находятся в равновесии. Нарушение этого равновесия ведет к возникновению элементарных частиц, находящихся в энергетическом взаимодействии между собой.

## Теория творения. Креационизм

Эта теория утверждает, что человек сотворен Богом, богами или божественной силой . Выделяют несколько видов креационизма: религиозный, научный, современный.

В **религиозном креационизме** существует множество различных течений, такие как **Буквалистский**, или младоземельный, креационизм настаивает на буквальном следовании Книги Бытия Ветхого Завета, то есть что мир был создан в точности так, как это описано в Библии — за 6 дней и около 6000 лет назад.

Сторонники **научного креационизма** доказывают, что можно получить научные подтверждения библейского акта творения и библейской истории (например, Всемирного потопа), оставаясь в рамках научной методологии.

**Современный креационизм** – это не однородное идейное течение. Особенно популярна в последнее десятилетие **идея «разумного плана»**. Её приверженцы считают, что Земля возникла более четырёх миллиардов лет назад, что одни виды животных вымирали, другие возникали, но все эти события протекали по заранее намеченному Творцом плану.

## Самые странные археологические находки

### находки

Шары Диквис также называют каменными шарами Коста-Рики. Ученые предполагают, что это почти идеальные шары, которые сейчас находятся в устье реки Диквис, вырезали примерно на рубеже тысячелетия. Но никто не может наверняка сказать, для чего они использовались и с какой целью были созданы. Предполагают, что это были символы небесных светил или обозначения границ между землями разных племен. Другие считают, что эти «идеальные» сферы не могли быть сделаны руками древних людей, и связывают их с деятельностью космических пришельцев.



В апреле 1927 года дочь Митчелла Хеджеса Анна обнаружила под обломками древнего алтаря удивительный предмет. Это был изготовленный из прозрачного кварца и прекрасно отполированный человеческий череп в натуральную величину. Его вес составлял 5,13 кг при весьма приличных размерах - 124 мм в ширину, 147 мм в высоту, 197 мм в длину. Через какое-то время исследователи обратили внимание на то, что в древних индейских преданиях упоминается целых тринадцать хрустальных черепов "Богини смерти. Они были подарены людям богами.





## Вывод

Происхождение человека – один из самых таинственных вопросов, исчерпывающий ответ на который может быть никогда и не будет получен.

Существующие гипотезы и теории пока неспособны преодолеть существенное обстоятельство - экспериментально подтвердить этот факт.

«Сколько людей, столько и мнений»- гласит пословица. Перефразируя её можно сказать, что гипотез о происхождении человека столько же, сколько и людей. Пока не существует прямого доказательства происхождения человека, каждый вправе выбирать свою гипотезу.